

百金贷获千万级美元融资布局汽车金融

近日,北京荣盛信联信息技术有限公司(百金贷)与星达(新加坡)集团控股有限公司在北京召开主题为“强强联手,携手共建‘实业+金融科技’生态圈”发布会。会议现场,双方举行了战略入股签约仪式,根据协议,星达(新加坡)集团控股有限公司正式对百金贷战略入股1000万美元,共同绘制汽车金融领域新篇章。会上,百金贷执行总裁刘聪表示,“此次战略入股,对于我们来说具有里程碑式的意义。下一步,我们还将继续以细化发展汽车金融领域为主要任务,借助资本的力量,发挥金融科技的最大优势,从而共同打造‘实业+金融科技’生态圈。”

“中国凉都·画廊六枝”牂牁江大奖赛将办

8月15日,第七届中国摩托艇联赛“中国凉都·画廊六枝”牂牁江大奖赛新闻发布会在北京召开。此次新闻发布会是由国家体育总局水上运动管理中心、中国摩托艇运动协会联合主办,六盘水市体育局及六枝特区人民政府承办,北京今日影响体育投资管理股份有限公司独家运营推广。中国摩托艇联赛始创于2011年,经过多年培育,现已成为国内水上运动的知名赛事品牌。据悉,第七届中国摩托艇联赛“中国凉都·画廊六枝”牂牁江大奖赛定于贵州省六盘水市六枝特区牂牁江举行,比赛时间为2017年11月17日到19日,共三天。

启迪协信主办第一届研修班圆满结束

8月13日,由启迪协信主办,启迪协信园区运营公司、启迪商学院承办的“第一届科技园运营与创业孵化研修班”在清华大学圆满结业。本期研修班主题为“科技园规划、建设、运营理论和实践”,授课讲师来自科技部、中国科学技术发展战略研究院等政府部门以及启迪设计三院、启迪孵化器、启迪创新研究院、启迪协信等启迪专业行业资深人士等。8月11日,研修班正式开班。启迪控股副总裁、启迪协信副总裁胡波,启迪控股高级副总裁、启迪商学院院长臧明,启迪协信园区运营部总经理况兆杰出席了开班典礼,分别从不同角度介绍了举办研修班的目的、背景和意义。

匹克篮球节火爆单品“帕克五代”上市

7月28日晚,致力于成为“国际品牌”的匹克运动品牌在北京举行主题为“致敬速度传奇”的匹克国际篮球节·暨帕克五代新品发布会。来自法国的NBA巨星托尼·帕克来到现场与匹克体育总经理许志华一起揭晓了“匹克国际篮球节”的火爆单品——全新一代帕克签名篮球鞋“帕克五代”,并正式开启了一年一度的帕克中国行。“匹克自成立以来,一直通过先进的科技、高质量的产品和热情周到的服务参与市场竞争,逐渐赢得了消费者的欢迎。此次推出的‘帕克五代’,就结合了全新的P-BOOM弹射科技,将速度的演绎进化到了全新的境界。”匹克体育总经理许志华在发布会上说。

南京9所高校登上网易云音乐封面

7月23日,南大、南航、南农、南邮、南理、南林、河海、南师、南信大共计南京9所高校登上网易云音乐封面。网易云音乐发起为母校送上一份毕业季告别大礼活动,主办方承包了新街口三幢大楼,将同学们对母校的“表白”闪耀在南京的天空中。合作的12所高校中,南审、东大、南工如期在新街口亮灯。后因人数过多存在安全隐患,主办方取消了亮灯活动。但被取消的9所高校在23日强势登陆网易云音乐首页,被熄灭的热情瞬间就被点燃了。(何圆)

中铁五局哈佳铁路项目召开施工生产会

8月12日,在中铁五局哈佳铁路项目部会议室召开了项目8月份施工生产会,项目所属一、二分部领导班子成员,各部门负责人、各架子队队长及技术主管参加了此次会议。会议由项目经理王文峰主持,会上首先由工程部通报了7月份施工生产完成情况和8月份施工生产计划安排,各分部、各部室、各架子队分别汇报了4月份生产计划和节点保障措施及项目目前所面临的困难,所有参会人员共同讨论,一齐探讨解决方案,项目各分管领导根据讨论内容及结果直接在会上进行了解决、答复。8月份施工生产会的召开,将对8月的施工生产任务完成起到积极的促进作用。(谢永彬 杨君)

悦达收购马恒达方51%股权

“黄海金马”轻装上阵疾驰市场

李遯

日前,悦达收购了合作方印度马恒达集团持有的悦达马恒达(盐城)拖拉机公司51%股权,为悦达拖拉机公司逐鹿市场增添了话语权和灵活性。

据悉,悦达集团与印度马恒达集团于2008年合作,致力把盐城打造成我国大中马力拖拉机的生产、研发、出口基地。但由于海外市场受到欧盟E-mark认证和美国柴油机EPA排放要求限制,出口量持续下降,而国内市场由于国家补贴拉动,拖拉机功率逐步提升,拖拉机由中小马力为主转向中大马力为主。加之合资双方企业文化不同,管理理念有较大差异,中大马力拖拉机研发始终没能实质性地有计划开展,严重影响了悦达拖拉机的健康发展。

此次悦达收购马恒达方51%股权,根本上解决了悦达拖拉机公司发展的瓶颈。该公司将积极争取盐城市委市政府的大力支持,力争早日建成智能化工厂,精心实施智能改造,让“黄海金马”重振雄风,再创辉煌。

为抢占市场“蛋糕”,悦达拖拉机将走好一着“妙棋”:引进农机领域专家,引进技术人才,梳理产品结构,提升设计能力和产品性价比,通过2016年科技部重点项目——智能园艺拖拉机项目研发,培养研发人员,实现产品技术储备,全力解决研发瓶颈;充分利用好国家及地方政策,对外积极参加国家援助项目,对内申报科技补助和享受产业发展政策;通过混合所有制改革,提升经营层、重点骨干与企业的密切度,加强制度建设,完善各环节流程和管理办法,提高管理效率;通过恢复全面质量管理和重组工艺与信息化,积极推进质量改进,形成完善的质量内控体系,力保“黄海金马”实现品质飞跃。

轻装上阵的悦达拖拉机,将坚定不移推进“大拖战略”,量产100—180马力拖拉机,适度开发200马力以上的重型拖拉机。公司将加大智能制造步伐,研究开发智能化技术,积极配合国家农作物生产全程机械化战略,为种田大户、农民专业合作社、家庭农场提供整体解决方案,主动参与烘干机、植保机、施肥机、栽秧机、收割机等项目合作生产与销售,提升企业经济效益。

蒙华铁路15标一工区被评为示范工程

8月1日,国家黄河水利委员会、河南省水利厅、三门峡市水利局在三门峡召开表彰大会,由中铁五局机械化公司施工的蒙华铁路15标一工区洛宁西站被黄河水利委员会、河南省水利厅、三门峡水利局授予“水土保持生态文明示范工程”称号。从施工方案到施工工艺,中铁五局把做好水土保持,最大限度降低水土流失工作与主体工程建设和安全质量放在同等重要位置,不仅没有发生水土流失,而且通过优化防护措施从根本上消除了山体滑坡的隐患,为加强当地绿色环保和推进蒙华铁路建设,全面建设“北煤南运”新的国家战略运输通道打下了良好基础。(谢永彬 邓永德)

海淀工商积极落实房地产广告监管

北京市房地产调控政策出台以来,海淀工商分局积极落实广告导向管理,加强房地产广告的专项整治,接收处理了大批监测发现的违法房地产广告线索。近日,海淀工商分局广告科、中关村工商所联合来到辖区企业,就目前监测发现的问题,与企业负责人和员工进行了交流。

海淀工商分局工作人员结合监测发现的典型违法情形示例,向与会人员逐条讲解了涉及房地产行业及一般行业的重要相关法律法规,对具体的违法情形和处罚力度进行了举例分析,并就目前发现的风险隐患,结合其他企业的一些经验,提出了自己的意见建议:比如从广告审查人员专业素质培养、建立广告分类分级审查标准、广告档案的审核保管、各地区房地产政策追踪研究等方面完善企业的广告审查制度。与会的30多名企业代表认真听讲,会后还就日常广告审查中遇到的疑难问题进行了交流。

企业负责人表示,海淀工商分局工作人员专业的业务素质、丰富的工作经验、生动的案例教学对焦点房地产网的广告工作提供了积极帮助,提高了对有关法律规定的了解和认识,尤其是树立了守法经营意识。海淀工商分局将继续加强科所联动,齐抓共管,深入推进执法与服务结合,落实广告监管。

北京海淀工商专栏

中外专家同赴青藏鄂拉山隧道考察

8月13日,在海拔4300多米的青藏高原鄂拉山隧道进口处,中国工程院郑建龙院士、王景全院士,中国科学院牛富俊研究员、李国玉研究员及郑剑峰研究员,青海省交科院房建宏院长,中国交建科学技术部李晓处长以及美国、俄罗斯、加拿大等六国外国专家共计34人,在青海省铁路建设投资有限公司、中交一公院、中铁五局五公司等相关单位人员的陪同下,对共玉高速公路鄂拉山隧道高原冻土施工等方面工艺工法进行考察。现场考察中,施工单位中铁五局五公司共玉公路项目经理部负责人首先对鄂拉山隧道工程概况、特点进行了介绍,其后对施工中采取的新工艺、新方法以及取得的技术成果等进行了汇报,获得了在场专家的一致好评。(马洪文 袁欢 何增旺)

开滦林南仓矿业推行井下小班前会制度

为确保安全生产,近期以来,开滦林南仓矿业公司在基层区科中推行井下现场小班前会制度,要求各区科在开完集体班前会到达工作现场后,以小组为单位,利用10—15分钟时间,依据现场实际情况,由组长组织对当班工作进行二次布置、二次安全确认,并对每一名员工的身体素质、工作状态做好排查确认,确保生产安全高效。采取班长与员工互动交流方式开展井下现场小班前会,受到员工一致好评。互动交流改变了班组长一人指挥、员工被动接受的说教式安全培训局面,调动了员工查摆问题的积极性,提高了井下现场小班前会安全培训效果。(顾国林 张银龙)

开滦林西矿业公司不拘一格用人才

近期,开滦林西矿业公司结合自身实际,开展科级后备人员民主推荐工作,受到广大干部职工的普遍认可,为公司存续发展、转型发展提供了强有力的人才保障。该公司制定了《关于选拔推荐中层管理岗位后备人员的实施细则(暂行)》,对推荐类别和具体岗位进行详细说明,并出台了编制了实施预案。民主推荐工作完成后,该公司人力资源部按照得票情况进行汇总,并向公司党委汇报后备人员名单。对确定为后备的人员,作为重点培养对象,严格按照公司后备人员管理办法实施管理,为公司存续发展、转型发展创造良好的选人、用人新途径。(谢宝 付宝忠)

开滦赵各庄矿业公司释放创新潜能

为不断提升经济运行质量,增加经济收入,开滦赵各庄矿业公司充分发挥全员聪明才智和岗位技能优势,通过立项攻关、小革小改、五小创新等方式,大力开展创新创效活动,有力助推公司健康平稳运行。该公司组织技术人员进行管理技术创新,制定了循环水改造工程方案。同时,为解决潜水泵超温报警及断电的问题,大胆采用循环水配合静压水冷却的方法,满足了生产所需,年可节能创效40万元。在7水平038风眼底水的治理工作中,该公司打破常规观念,大胆尝试,将038井底的流水引到7水仓,解决了以往流入10水平造成返排水的老大难问题,年可节电60多万元。(王云涛)

开滦建设集团两项工法通过行业部级评审

近日,开滦建设集团申报的《斜井掘砌断面冻结管隔温技术》、《地面预注浆堵水加固溜破硐室破碎岩体施工工法》顺利通过中国煤炭建设协会组织的评审专家组评审,被评定为中国煤炭建设行业(部级)施工工法。斜井掘砌断面冻结管隔温技术,保证了真空管在深部真空度的要求,从而能精确控制每根冻结管真空管区段位置和深度,使之准确处于掘进断面内。地面预注浆堵水加固溜破硐室破碎岩体施工工法,实现了定向分支钻孔施工,避免了无效浆液损失,能有效提高施工效率和降低施工成本。两部工法所采用关键技术均达到了国内领先水平。(龚振全 李胜喜)

蒙华铁路获蒙华公司晋豫指挥部通报表扬

近日,蒙华公司晋豫指挥部下发[晋豫综51号]红头文件,对中铁五局蒙华铁路MHTJ-15标项目部蒙华铁路15标一工区洛宁西站给予通报表扬,肯定了该站在水土保持工作方面的成绩和做法,指出在建设过程中项目领导重视、职责清晰、管理体系健全,充分发挥了典型示范引领作用。这是继洛宁西站被黄河水利委员会、河南省水利厅、三门峡水利局授予“水土保持生态文明示范工程”称号之后又一项重大荣誉,为蒙华铁路后续施工创造了良好的环境。(谢永彬 李梧)